



美国三城市七日游

2013年拉斯维加斯年会，将于11月25日至26日在美国拉斯维加斯的Bellagio酒店隆重召开，与会人员都是来自世界各地的华人，大家在一起交流经验，畅谈在海外的不同经历及观光游览，购物。借此Access Marketing-罗马尼亚，将组织一次“美国三城市七日游”的旅游团，参加此次盛会。

旅游行程安排如下：

- 一. 11月24日从罗马尼亚出发到达拉斯维加斯的Bellagio酒店。晚上参加公司举办的欢迎晚宴。
  - 11月25日早上参加盛会的开幕仪式，下午拉斯维加斯老城购物观光，目睹著名的音乐喷泉和拉斯维加斯的夜景。
  - 11月26日上午到名牌购物中心购物，品尝美国特色的自助海鲜餐。下午回酒店参加盛会闭幕晚宴。
  - 二. 11月27日到拉斯维加斯著名的大峡谷观光旅游。晚上看美国的古典表演。
  - 11月28日在早上启程到洛杉矶-迪士尼乐园观光游览。
  - 11月29日观光浏览好莱坞影视城。
  - 三. 11月30日早上启程到旧金山观光：金门大桥，联合广场。双子丘，渔人码头等景点。
  - 11月31日返回罗马尼亚。
- 参加旅游团报名时间截止到10月30日。 联系电话：0726980918



智利首都圣地亚哥和免税区伊基克 十天商务考察团

行程安排：11月19日从罗马尼亚出发20日到达智利首都圣地亚哥，21日，22日圣地亚哥火车站前的零售和批发市场考察，23日在韩国街的服装批发兼零售市场考察。

11月24日乘飞机到免税区-伊基克考察至26日，27日乘飞机回到首都圣地亚哥，28日观光浏览首都的主要景点和市中心商店。

11月29日乘飞机30日回到罗马尼亚。

一. 智利旅游景点介绍之概况，智利是智利共和国的简称（The Republic of Chile），位于南美洲西南部，安第斯山脉西麓。东同阿根廷为邻，北与秘鲁、玻利维亚接壤，西临太平洋，南与南极洲隔海相望，是世界上地形最狭长的国家，国土面积756626平方公里，人口1609.34万（2004年）。

二. 伊基克

继续沿海岸北行，就到了伊基克，它位于安托法加斯塔城492公里的地方，从首都圣地亚哥坐飞机需要两个半小时。借助于其广阔的海岸和特有的免税区，这个城市的经济发展相当迅猛。这里的另一个奇观是它的老城区依然可见的历史。过去这个城市曾因盛产硝石而达到经济发展顶峰，后来硝石突然被化学技术所替代，工艺逐渐消失，留给这些城镇的是一些能够证明过去辉煌的幻影。

智利商务考察团报名日期截止到9月30日 联系电话：0726980918



叔族宫殿

对布加勒斯特叔族宫殿来说，19世纪下半叶为黄金时代。格里格雷·舒族及其爱人，同时也是著名银行家莫斯库的女儿-伊利纳，一直致力于改善宫殿和周围的花园。他们还加上了由铁柱支撑的玻璃门廊，由此建立了一个典雅的接客台。

1832年3月29日，布加勒斯特管理部委员批准了科斯塔杰·格里格雷·舒族恢复花园周围外墙建筑活动，这就是当今人们所见的“舒族宫殿”的出生证明。1833年，叔族这位大贵族决定建新房子，因为以前的建筑物不再适合19世纪上半叶的社会、经济与思想变化。来自国外的两位建筑师承担了大宫殿的建筑。1834年，

经过不太顺利的合作，所有人和建筑师大体完成了叔族宫殿的建筑。用新哥特式建筑的宫殿南方和北方分别有两个小塔，内部很宽敞。

这座宏伟建筑物的装饰继续进行，而1836年，舒族大贵族邀请来自奥地利的大师制造如同著名的教堂那样的雄伟的黄铜支形吊灯，有24个蜡烛台。1862年装饰了中客厅，而完成这个使命的是著名的雕刻与装饰艺术家什特克。他建筑了分为两部分的楼梯、三个拱廊以及在前面墙上装备从穆兰带来的大镜子。上边有贵族夫人的优美的木雕头像。

对叔族宫殿来说，19世纪下半叶为黄金时代。格里格雷·舒族及其爱人，同时

也是著名银行家莫斯库的女儿-伊利纳，一直致力于改善宫殿和周围的花园。他们还加上了由铁柱支撑的玻璃门廊，由此建立了一个典雅的接客台。

宫殿周围的花园特别宽敞，里面可以见到鹌鹑、野鸡和孔雀，还可以令人想到凡尔赛宫的漂亮水塘。布加勒斯特权贵人士都欣赏了舒族宫殿和花园的壮丽光辉。

20世纪，世界第一大战德国占领期间，叔族宫殿变成统治者的所在地。借1918年新年之际，德国统治者，图尔夫将军组织了盛大的晚餐，借此机会，代表罗马尼亚的大款马尔基罗曼和德国军队陆军元帅马肯森进行了

关于和平条约的历史性讨论。10年后，宫殿变成布加勒斯特市政所在地。在这里，当时的市长签署了在这里组织城市博物馆的第一届展览的决定。该建筑1932年作为银行所在地，1942年成为储蓄所，1948年是建筑学院的所在地，舒族宫殿在1956年至1958年的修复活动后才恢复原来的面貌。1959年1月23日借罗公国统一100周年而举行的活动中，布加勒斯特历史博物馆新组织机构开始运行。目前，舒族宫殿似乎恢复了原来的目标。这座用心血修建的美丽的建筑物，现今已成为布加勒斯特价值不可估量的往昔的保管者。

来源：罗国际广播电台

1927年6月19日出生在沃尔恰县的一个贵族家庭。她曾与罗马尼亚作家保罗·安杰尔（1995过世）结婚。

她在国家档案局下属的博物馆学-古文字学-图书馆学学院学习了艺术历史，同时参加了罗马尼亚著名导演、编剧和演员让·乔杰斯库的摄影试验课程。

马尔维娜·乌尔希亚努独自研究了当时外国导演执导的影片，而她的摄影生涯是这样开始的：她担任让·乔杰斯库的主任助理，参加了系列纪录片：“石油和森林”和“在我们村里”、“我们校长”这些影片的拍摄。后来她还担任导演迪努·内戈努等罗马尼亚导演的主任助理。

罗马尼亚女导演执导的首部影片叫做“家庭饰品”（1957年），根据罗马尼亚作家贝德鲁·杜米特柳的同名小说改编。不过，摄影工程被中断，她的下一部片也被中断。后来，1958年她被指控反共产党，并进行思想破坏。她被逮捕、被送进监狱。另外，马尔维娜·乌尔希亚努指导的影片被禁止放映8年。

罗马尼亚的政治气氛1965年轻松了。因此，马尔维娜·乌尔希亚努在1968年到1987年这个期间执导了8部长片，剧本也是由她写出来的。部分电影涉及到当时较敏感的热门话题，特别是1984年执导的“11楼在开着灯”和1987的“群众演员”，罗马尼亚女导演在这里一方面批评50年代正在过时的资产阶级社会，另一方面还批评了新共党政权的过度宣传和机会主义。

1989年罗马尼亚政治发生大改变后，马尔维娜·乌尔希亚努1995年还执导了电视影片“这里没有人住了”，2002年还放映了她的影片“那么快乐的世界”。2003年，马尔维娜·乌尔希亚努因这部影片被授予罗马尼亚制片人协会的陪审团奖。这实际上也意味着她退休。

罗马尼亚女导演马尔维娜·乌尔希亚努总共执导了10部影片，剧本都由她写的。虽然她不是电影导演系毕业的，但是她成功地成为罗马尼亚电影界著名的导演之一。2006年，女作家玛格达·米赫伊雷斯库献给她的一本书，叫做“这些没有微笑的蒙娜丽莎”，内容全基于对这位罗马尼亚女导演的采访。来源：罗国际广播电台



罗马尼亚女导演和编剧马尔维娜·乌尔希亚努